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Procès-verbal de la séance régulière du Conseil d’établissement de l’école 
Jacques-Rocheleau/St-Basile, tenue le mardi, 25 octobre 2022 

 

Présences :  Parents :  Sindy Brodeur, Katy Van Den Broele, Magali Demay, 
Mouhssine El Guerysy, Mario Langlois, et François Roy 

 Absents  

Personnel école:  Judith Beaupré, Mélanie Faubert, Nathalie Roberge, 
Dominique Patry et Isabelle Dumont 

Direction : Christine Tremblay 

 
1. Constat du quorum et ouverture de l’assemblée 

Mme Demay constate le « quorum » et annonce l’ouverture de l’assemblée à 19h07. 
 
 
 

2. Adoption de l’ordre du jour - en pièce jointe 
Point à ajouter en lien avec le code de conduite 

CE22/23-15   Adopté par Mme Patry 
 
 
 

3. Adoption du procès-verbal de la dernière rencontre et suivis – pièce jointe 

CE22/23-16   Adopté par Mme Faubert 
 
 
 

4. Parole au public 
Aucun public 
 
 

5. Correspondance 
Mme Tremblay a reçu une correspondance de Mme Catherine Houpert. Nous en parlerons plus 
tard durant la rencontre. 
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POINTS DE DÉCISION (30 min.) 

6. Fonds à destination spéciale (demande), Leucan, tulipes 
Nous n’avons pas reçu de demande de dépense pour l’instant. 
 
Leucan 
Il a été décidé de ne pas participer à la campagne de Leucan. 
Un lien sera inscrit dans le Contact pour que les parents désireux de faire un don puisse le faire. 
 
Tulipes 
Un projet d’achat de bulbes de tulipes afin de faire un jardin communautaire a été soulevé par 
le conseil des élèves. Ils demandent l’autorisation d’acheter 250$ de bulbes. Il est aussi proposé 
d’acheter des pots ou des bacs à fleurs pour un autre montant de 250$. 
 

CE22/23-18  Approuvé par Mme Faubert 
 
 
 

7. Programmation des activités éducatives complémentaires – pièce jointe 
Mme Tremblay présente les tableaux des activités complémentaires. Elle explique que cette 
année il est difficile d‘avoir accès aux autobus, dû à la pénurie de personnel. 

CE22/23-19  Approuvé par Mme Faubert 
 
 
 

8. Campagne de financement 
-L’option du coffret de fromages de l’Abbaye St-Benoit est retenue. 
-2 choix de coffrets (Prestige et Délice) 
-Un courriel sera envoyé aux membres pour approuver les montants de ventes si ceux-ci ont 
changé. 

CE22/23-20  Approuvé à l’unanimité par courriel 
 
 

POINTS D’ÉCHANGE & D’INFORMATION (20 min.) 

 
9. Infos école 

9.1 Bulletins et rencontres de parents 
 Bulletin en novembre, il y aura aussi des rencontres de parents qui auront lieu les 24 et 

25 novembre 2022. Les rencontres pourront avoir lieu soit par Teams ou en présentielle. 
 
 
9.2 Halloween 
 Les enfants pourront être déguisés toute la journée. Des costumes pratiques et non 

violents sont recommandés. 
 Il y aura aussi un petit party avec musique au gymnase. Concours : Estime le nombre de 

bonbons dans un bocal. La classe qui sera le plus près de la réponse gagnera le bocal de 
bonbons. 

 Les costumes seront présentés par catégories au gymnase. 
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9.3 Conseil des élèves 
 Une première rencontre a eu lieu le 14 octobre dernier.  
 Il y aura une sélection de toutes les idées d’activités des élèves.  
 
 
 
9.4 Activité rassembleuse 
 Anciennement nommé « Activité de fin de parcours ». Il y aura un bingo comme première 

activité. Cette année l’activité aura lieu au gymnase. 
 
 
 

10. Information de la direction 
10.1 Plan d’engagement vers la réussite 
 Le lancement de la révision du PEVR aura lieu cet automne. 
 La firme Raymond Chabot Grant Thornton a été mandatée pour planifier la révision. 
 Le conseil d’établissement aura un rôle à jouer. Un membre sera désigné pour participer 

au groupe de discussion sur les vulnérabilités de l’école. Préférablement un parent.  
M. El Guerysy est désigné. 

 À la mi-novembre les membres parents seront invités à participer à un sondage. 
 
 
 
10.2 Suivi des travaux 
 Il y a quelques fenêtres installées au gymnase. Une demande de renforcement de la 

sécurité est faite autour du chantier. 
 Mme Tremblay fera un suivi avec la chargé de projet du Centre de services. 
 
 
 
10.3 Classe extérieure 
 Le Centre de service a été mis au courant du projet d’ajout des points d’ombre dans les 

cours d’école. Quelques esquisses de plans sont déjà arrivées. Le projet suit son cours 
 
 
 

11. Parole au représentant au Comité de parents 
Le calendrier des rencontres est présenté par Mme Van den Broele. 
 
 
 

12. Parole à la représentante du service de garde 
M. Roy demande à Mme Patry si le comportement des élèves est mieux que l’année dernière. 
Les élèves difficiles ont été ciblés. Une intervention a été faite auprès de ceux-ci. 
Il manque toujours 3 surveillants pour le dîner. 
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13. Parole au représentant de l’OPP 
Une douzaine de parents se sont inscrits pour faire partie de l’OPP.  Il y aura une rencontre le 
2 novembre prochain. Les activités comme : vente de garage, salon du livre (échange de livres), 
cinéma à l’école, participation à la vaccination, test de la vue, kermesse, etc. 
Une demande est faite pour la création d’une équipe sur Teams pour les membres de l’OPP. 
Les mandats de l’OPP seront attribués par le CÉ. 
 
 
 

14. Affaires diverses 
Remodelage du code de conduite de façon plus positive. Cependant la terminologie dans les 
colonnes est encore en mode de conséquence. Il faudrait ajouter « gestes réparateurs » ou 
« intervention » ou « suivi » 

 
 
 

15. Levée de l’assemblée 
L’ordre du jour étant épuisé, Mme Demay annonce la clôture de l’assemblée à 21h31. 

CE22/23-21   Adopté par Mme Faubert 
 
 
 

  
   
Christine Tremblay, directrice  Magali Demay, présidente 


